

Науки юношей питают...

Давным-давно, когда люди собирались в племена, они охотились на животных при помощи топоров и копий, а различные растения собирали своими руками. Затем собирательство переросло в земледелие, а, приручив первых животных, люди стали заниматься скотоводством.

С развитием цивилизаций появлялось оружие и орудия труда из бронзы, затем из железа. В средних веках люди заменили луки на пороховые мушкеты и пушки.

В эпоху индустриализации возникли первые заводы, станки, появилось машиностроение, а значит и автомобили, теплоходы, самолёты, крейсера... Человечество стало быстро развиваться. Люди сильно продвинулись вперёд в науке и искусстве.

В конце второй мировой войны мы обуздали атом. Параллельно этому развивалась электроника. А в начале 60-ых человек смог полететь в космос.

То, что люди от деревянных копий и каменных топоров дошли до освоения космоса, создания роботов и нейросети, просто поражает. Всё это называется научно-техническим прогрессом.

Сегодня и в Беларуси разрабатывается множество интересных вещей. Производство техники, разработки в науке, достижения в искусстве по некоторым позициям уже могут затмить известных мировых конкурентов. И кто знает, чего мы достигнем ещё! С Днём белорусской науки!

Василевский Владислав, 14 лет